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ІДЕЯ, СМІЛИВІСТЬ, ДІЯ:
ДО ПИТАННЯ ЗАСАД НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО

ВИХОВАННЯ МОЛОДІ

Для початку потрібно визначитись, що таке патріотизм, як він виникає,
чому він існує та чи можливо його створити завдяки конкретним інструкціям.
Ці питання дозволять якнайповніше розкрити сутність цього явища в
суспільстві, щоб потім обрати найкращий курс для покращення національно-
патріотичної свідомості нашої молоді.

Виховання патріотизму, на мою думку, – це триступенева система, де
перша сходинка – ідея, друга – сміливість, третя – дія. Без усвідомлення
важливості й без засвоєння усіх уроків попереднього складника перехід на
інший рівень є неможливим. Мабуть, через такий складний процес з
масштабних та часто кардинальних перетворень не всі досягають найвищої
ланки, а тому відносно невисокий відсоток населення України може назвати
себе відданим сином свого народу. Питання: «Чи я патріот?» – може загнати
у глухий кут кожного пересічного громадянина, бо позитивна відповідь має
високу ціну. Тієї ж миті виникають сумніви: «Чи достатньо наших дій?» –
проте межі не існує.
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Найперша сходинка – це ідея. З дитячих років ми починаємо 
закохуватись у краєвиди рідної землі, де на чисто-блакитному небі розвішені 
чудернацькі легкі хмаринки, які безтурботно плавають у безмежному океані, 
а на твердій поверхні Землі зеленіють безкраї поля. Поруч з природою 
співіснують міста-мільйонники, де широкими артеріями шумним 
транспортом пересуваються невгамовні творці майбутнього. Через цю любов 
у людей виникає ідея, що це важливо, це варто любити й захищати. Ідея – 
бути тим, хто поставить цінності рідної країни вище за свої особисті – 
звичайно, якщо вони не суперечать загальнолюдським. 

Питання: «Як закохати молодь у красу рідної країни?». Гадаю, 
відповідь очевидна – демонструвати її з щирим захопленням. Різноманіття 
культур, людей, особливостей громад, їхніх звичаїв та здобутків не вдасться 
повністю вивчити та оцінити жодній людині за все життя, але у молоді 
прагнення пізнати рідну країну має увійти у буденне життя на рівні звички 
випити філіжанку кави зранку. Це можна прививати з дитинства завдяки 
подорожам, долученням до виставок, відвідуванням театрів та пам’яток 
культури, проведенням мистецьких заходів, які відображатимуть красу та 
неповторність українського народу. 

Наступна сходинка – це сміливість. Без цієї якості патріотизму не 
існуватиме. Для соборника важливо розуміти, що сміливість – це найкращий 
супутник усвідомленого ризику заради того, у що ми віримо. Це спасіння 
навідує нас у найтяжчі часи, коли від наступного кроку в невідомість 
залежить наше майбутнє, проте над цією рисою ніхто не має влади – вона 
з’являється та зникає у найнесподіваніші моменти, тому таким шансом не 
можна нехтувати – у час, коли побоювання відступає, потрібно рішуче діяти. 

Дуже часто у дитинстві, коли формується характер індивіда, нас 
навідує страх через осуд суспільства наших дій, поглядів, уподобань тощо, 
тому дітям та підліткам потрібно частіше пояснювати, що тільки ми самі 
творимо свою долю.  

Останній складник у системі – це дія. Слова мають підкріплюватись 
додатковими кроками, що наочно покажуть позицію громадянина. Дії будуть 
найважливішим маркером. Звання патріота буде показником цілеспрямо-
ваності людини, яка усвідомлює усю цінність здобутків минулих поколінь та 
усім серцем бажає продовження розвитку у своїх нащадках цінностей, які 
передбачають вільний вибір у всіх сферах життя – від культури до економіки. 

Діяти насправді найскладніше. Тут допоможе постійне удосконалення 
двох попередніх складників, тому що саме вони можуть стати головною 
причиною того, що ідея трансформується в дію, а сміливість стане 
каталізатором цього процесу. Дуже важливо спрямувати свої здібності 
правильно, щоб утворилося окреме надійне русло, яке насичуватиме могутнє 
річище патріотизму в Україні.  

Залишилось останнє питання: «Чи можливо створити патріотизм 
завдяки конкретним інструкціям?». Навряд чи, бо це явище настільки 
хаотичне та непостійне, що дуже важко передбачити розвиток подій. Його не 
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візьмеш під контроль, хіба що хтось створить щось на кшталт гітлер’югенду
– пропагандистської організації нацистів, яка не давала жодного права
вибору підліткам й дітям, але навіть тоді це буде лише примара справжнього
патріотизму, бо він розквітає у повній красі лише під впливом особистого
досвіду та погляду на різні речі, що формуються протягом усього життя.
Істина лишається однією – патріотизм посилює країну та покращує рівень
життя завдяки прагненню людей до розквіту Батьківщини, а розуміння
молоді цього є запорукою успіху України.
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